证券简称: 首航高科 公告编号: 2021-089

首航高科能源技术股份有限公司

关于股东部分股份被司法拍卖完成暨被动减持的提示性公告

公司控股股东京津荣创波纹管(天津)有限公司保证向本公司提供的信息内 容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

特别提示:

截至本公告披露日,公司控股股东京津荣创波纹管(天津)有限公司共计持 有公司股份 162,257,739 股,占公司股份总数的 6.39%。其所持有的公司股份累 计被质押的数量为 162,195,020 股,占合计持有公司股份总数的 99.96%,占公 司股份总数的 6.39%; 所持有的公司股份累计被司法冻结的数量为 162,257,739 股,占合计持有公司股份总数的100%,占公司股份总数的6.39%。

一、股份拍卖情况

首航高科能源技术股份有限公司(以下简称"公司"或"首航高科")近日 通过北京市第二中级人民法院在阿里巴巴司法拍卖网络平台(https://sf.taob ao. com) 进行查询获悉: 公司控股股东京津荣创波纹管(天津) 有限公司(以下 简称"京津荣创")所持有公司的部分股份被司法拍卖成交,具体事项如下:

公司控股股东京津荣创共计持有公司股份 162,257,739 股,占公司股份总数 的 6.39%。本次其所持有的 136,495,020 股公司股份被北京市第二中级人民法院 于 2022 年 1 月 4 日在北京市第二中级人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台 (https://sf.taobao.com) 进行拍卖成交。拍卖原因为股份质押融资违约司法 拍卖。

本次被拍卖京津荣创持有的公司股份共计成交136,495,020股,占公司总股 本的 5.38%, 成交总金额为 628,233,099.84 元, 成交价格约为 4.60 元/股。

二、风险提示

基于《公司章程》规定以及实控人在公司管理层所占比例,本次司法拍卖暂

不会导致公司控制权发生变更,亦不会对公司的正常生产经营产生重大影响。截至本公告披露日,本次拍卖成交的所有股份尚未完成过户手续,如本次司法拍卖被动减持过户完成后,公司控股股东京津荣创持有的公司股份将由 162,257,739 股减少为 25,762,719 股,持股比例由 6.39%降至 1.01%。

公司将持续关注本次拍卖的后续相关股权变更进展等情况,并按照相关规定及时履行信息披露义务。公司所有信息均以在指定媒体刊登的信息为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

首航高科能源技术股份有限公司 董事会 2022年1月4日